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MOJ JOPPD na web aplikaciji 
ePorezna i mobilnoj 
aplikaciji mPorezna

Frano Barišić, mag. oec., Nataša Borota mag. oec.

Danas, u digitalnom dobu, sve se više usluga i informacija prenosi elektronički i sve veći broj korisnika 
prepoznaje prednosti korištenja elektroničkih usluga u poreznom sustavu, a jedna od tih usluga koja 
olakšava građanima i fizičkim osobama praćenje njihovih primanja i poreznih obveza je MOJ JOPPD. 
MOJ JOPPD je funkcionalnost dostupna u sklopu elektroničkih usluga Porezne uprave putem web 
aplikacije ePorezna i mobilne aplikacije mPorezna. Usluga omogućava korisnicima jednostavan i brz 
pristup njihovim podacima iz JOPPD obrasca koji obuhvaća izvješća o primicima, porezu na dohodak, 
prirezu te doprinosima za obvezna osiguranja. MOJ JOPPD omogućava korisnicima da u svakom 
trenutku imaju uvid u svoje ukupne primitke, obračunate doprinose i poreze po pojedinim isplatiteljima 
iskazanim u JOPPD obrascu, čineći porezno praćenje i upravljanje financijama jednostavnijim nego ikad 
prije te omogućava korisnicima da budu informirani o svojim poreznim obvezama na brz i jednostavan 
način.

1.	Uvod

Jedna od ključnih prednosti MOJ JOPPD-a je prilagođeni prikaz 
podataka koji je razvijen unutar mobilne aplikacije mPorezna. Ovaj 
prikaz omogućava korisnicima pregled podataka iz JOPPD obrasca 
prema podnositelju i razdoblju podnošenja izvješća. Na ovaj način, 
korisnici mogu brzo pronaći relevantne informacije koje su im po-
trebne za praćenje njihovih primanja i poreza. Prikaz podataka na 
mobilnoj aplikaciji uključuje popis podnositelja, JOPPD obrasce za 
odabrano razdoblje, te detaljan uvid u podatke strane A i strane B 
za korisnika usluge.

Strana A JOPPD obrasca sadrži opće podatke o podnositelju 
obrasca, obvezniku plaćanja, razdoblju izvješća i oznaci izvješća. Na 
strani A se također nalaze podaci o ukupnom iznosu obračunanog 
predujma poreza na dohodak, prirezu poreza na dohodak, obraču-
nanim doprinosima za mirovinsko, zdravstveno i zapošljavanje, te 
isplaćenim neoporezivim primicima. Također se prikazuju informa-
cije o broju redaka na stranici B obrasca na kojima se nalaze poda-
ci relevantni za korisnika, uključujući ukupno obračunati predujam 
poreza na dohodak i prirez poreza na dohodak, ukupne obračunate 
doprinose (mirovinski, zdravstveni, zapošljavanja) te isplaćene ne-
oporezive prihode. Ovi podaci pružaju korisnicima cjelovit pregled 
njihovih financijskih obveza prema poreznom sustavu.

Strana B JOPPD obrasca sadrži detaljnije informacije o primi-
cima i obvezama korisnika usluge. Ova strana uključuje osobne 
podatke korisnika, podatke o razdoblju za koje se obveza utvrđuje, 
te informacije o primicima, njihovom oporezivanju i načinu isplate. 
Također se prikazuju podaci o osnovici doprinosa i poreza, obraču-
nanim doprinosima, porezu i prirezu na dohodak, osobnom odbit-
ku, poreznoj osnovici i ostalim relevantnim informacijama. Klikom 
na pojedinu poveznicu na popisu obrazaca, korisnik može dobiti 
detaljne podatke sa strane A, što pruža dodatnu razinu informacija 
o obračunima i plaćanjima. Na strani B se nalaze osobni podaci ko-
risnika, informacije o razdoblju za koje se obveza utvrđuje, podaci 
o primicima (oporezivi i neoporezivi) i načinu isplate, te podaci o 
osnovici doprinosa i poreza. 

Važno je napomenuti da preuzimanje PDF datoteke s podacima 
za poreznog obveznika nije omogućeno kroz mobilnu aplikaciju 
mPorezna, već se može obaviti preko web aplikacije ePorezna. Ova 
mogućnost omogućuje korisnicima da spreme ili isprintaju svoje 
podatke za potrebe evidencije ili komunikacije s drugim relevantnim 
strankama.

U ovom članku detaljnije je opisano kako koristiti uslugu MOJ 
JOPPD na web aplikaciji ePorezna i mobilnoj aplikaciji mPorezna 
omogućavajući korisnicima jednostavan uvid u svoje podatke iz 
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JOPPD obrasca, uključujući pregled primanja, obračunate doprinose i poreze po pojedinim isplatiteljima, kao i prilagođeni prikaz podataka 
prema podnositelju i razdoblju podnošenja izvješća.

2.	MOJ JOPPD putem ePorezne
Na web aplikaciji ePorezna, za pristup usluzi MOJ JOPPD potrebno je učiniti sljedeće korake:

Kako bi korisnik pregledao JOPPD, prvo treba kliknuti na poveznicu “Moj JOPPD” u modulu “Profil poreznog obveznika” na web aplikaciji 
ePorezna ili mobilnoj aplikaciji mPorezna. Zatim je potrebno unijeti odgovarajuće razdoblje u polja “Datum od” i “Datum do” ili odabrati razdo-
blje putem ikonice kalendara. Odabirom opcije “Prikaži” s desne strane ekrana korisnik će dobiti prikaz traženih podataka. Vrijedi napomenuti 
da se datumi unose u obliku dd.mm.gggg (bez točke iza godine) te da se aplikacija automatski postavlja na početni datum kao 01.01. tekuće 
godine, a datum “do” postavlja na trenutni datum. Ako za odabrano razdoblje ne postoje podaci, prikazat će se poruka “Za odabrano razdoblje 
nisu pronađeni podnositelji”.
Ekrane strane A JOPPD obrasca

Ako postoje podnositelji za odabrano razdoblje, korisnik će biti preusmjeren na novi prozor s popisom podnositelja koji se prikazuju na 
ekranu. Klikom na naziv podnositelja u polju “Naziv podnositelja”, korisnik može otvoriti popis obrazaca koji su dostupni za odabranog pod-

Ponedjeljkom i četvrtkom 
od 11.00 do 15.30 sati,

utorkom, srijedom i petkom 
od 8.30 do 13.00 sati.

Telefon za konzultacije 
01/ 48 36 046
01/ 49 21 739
(isključivo putem PIN-a)
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nositelja. Također postoji mogućnost ispisivanja ili spremanja popisa podnositelja za odabrano razdoblje u PDF formatu putem ikone “Ispis/

Pohrana”. „ “.

*Odabirom ikone  „Preuzmi u PDF obliku“ aplikacija na dnu prozora prikazuje poveznicu na pdf file te je potrebno kliknuti poveznicu 
ukoliko korisnik želi otvoriti/ispisati Popis podnositelja.

Objavite svoje financijske 
 izvještaje u RiPup-u

Cijena: 13000 EUR + PDV� T: 01 / 49 21 737
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Nakon klika na pojedinu poveznicu u polju „Naziv podnositelja“ korisniku će se otvoriti polje „Popis obrazaca“ za odabranog podnosite-
lja. Popis obrazaca za odabrano razdoblje i odabranog podnositelja također je moguće ispisati/pohraniti na računalo korisnika u PDF obliku 

odabirom ikone „ “.

Klikom na oznaku izvješća (u našem primjeru 22339) na popisu obrazaca, korisnika sustav vodi u pregled strane A.

Prikaz strane A za odabrano izvješće također je moguće ispisati/pohraniti na računalo korisnika u PDF obliku odabirom ikone „ “.

Klikom na tipku s lijeve strane „Strana B 1/4“ korisniku se na istom ekranu prikazuju podaci sa strane B. Prikaz strane B za odabrano 

izvješće također je moguće ispisati/pohraniti na računalo korisnika u PDF obliku odabirom ikone „ “.
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*U našem primjeru sa slike na tipki strane B piše „Strana B 1/4“, što znači da se korisnikova B strana sastoji od 1 retka od ukupno moguća 
4 retka. Ako bi pisalo „Strana B 1/10“, to bi značilo da je korisnik na 1. retku B strane od ukupno mogućih 10 redaka.

*Na strani B pozicioniranjem pokazivača miša na šifre kolona pod rednim brojevima 6.1, 6.2, 7.1, 7.2, 8., 9.,15.1, 16.1, aplikacija vraća opis 
oznake. U prikazanom primjeru pokazivač miša je postavljen na šifru ‘0’, redni broj kolone 7.2 te sustav prikazuje opis te oznake „Podnositelj 
nije obveznik posebnog doprinosa za poticanje zapošljavanje osoba s invaliditetom“.

*Ispis strane B sastoji se od dvije strane. Na prvoj strani nalaze se podaci strane B, dok se na drugoj strani nalazi popis sa šiframa kolona 
(šifre kolona pod rednim brojevima 7.1, 7.2, 8., 9.,15.1, 16.1) i njihovi opisi oznaka s prve strane ispisa.

Ako korisnik klikne na oznaku „x “ u crvenom polju (odabrano izvješće i pripadajući datum), sustav korisnika vraća na korak broj 2.

Ponedjeljkom i četvrtkom 
od 11.00 do 15.30 sati,

utorkom, srijedom i petkom 
od 8.30 do 13.00 sati.

Telefon za konzultacije 
01/ 48 36 046
01/ 49 21 739
(isključivo putem PIN-a)
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Ako se korisnik želi više informirati o JOPPD obrascu u samoj aplikaciji, na kartici „Moj JOPPD“ kliknite na riječ „ovdje“ u rečenici “Više o 
JOPPD obrascu pogledajte ovdje“.

2.1. Uvid u IP1/IP2

Za pregled podataka na IP1/IP2 potrebno je odabrati poveznicu „Moj JOPPD“ u modulu „Profil poreznog obveznika“, pod karticom „Uvid u 
IP1/IP2“ upisati odgovarajuću godinu u polje „Godina“ te odabrati tipku „Prikaži“. Godina mora biti manja od tekuće godine i veća od 2018. 
godine.
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Za detaljne podatke uvida u IP1/IP2 potrebno je odabrati podnositelja ili zbrojni prikaz:

Odabirom mjeseca isplate prikazuje se detaljan uvid JOPPD obrazaca za taj mjesec:
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2.2. Uvid u IP3

Za pregled IP3 potrebno je odabrati poveznicu „Moj JOPPD“ u modulu „Profil poreznog obveznika“, pod karticom „Uvid u IP3“ upisati odgo-
varajuću godinu u polje „Godina“ te odabrati tipku „Prikaži“. Godina mora biti manja od tekuće godine i veća od 2018. godine.

Objavite svoje financijske 
 izvještaje u RiPup-u

Cijena: 13000 EUR + PDV� T: 01 / 49 21 737
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3.	MOJ JOPPD na mPoreznoj
Unutar mobilne aplikacije, implementiran je prilagođeni prikaz 

podataka za korisnika temeljem odabranog podnositelja i razdoblja 
podnošenja JOPPD izvješća. Ova funkcionalnost omogućuje kori-
snicima jednostavan uvid u podatke iz JOPPD obrasca, uključujući 
popis podnositelja, JOPPD obrasce za odabrano razdoblje te detaljan 
pregled podataka koji se nalaze na strani A i strani B obrasca za 
korisnika.

Klikom na pojedinačnu poveznicu na popisu obrazaca, korisnik će 
dobiti pristup podacima sa strane A obrasca, što pruža dodatne in-
formacije o općim podacima. 

Korisnik pristupa usluzi na način da prvo uspješno pristupa susta-
vu i odabire opciju “Moj JOPPD” unutar aplikacije. Sustav prikazuje 
informacije o uplatama za trenutni mjesec. Ako korisnik želi pregle-
dati podatke za drugi mjesec ili određeno vremensko razdoblje, uno-
si odgovarajući vremenski raspon za koji želi dobiti JOPPD podatke. 
Sustav prikazuje popis uplata za koje su u tom razdoblju podnesena 
izvješća za konkretnog poreznog obveznika. Odabirom određene 
uplate korisnici dobivaju detaljniji pregled podataka s JOPPD obras-
ca koji su povezani s tom uplatom.

Ekrane strane A JOPPD obrasca

www.racunovodstvo-porezi.hr

Ponedjeljkom i četvrtkom 
od 11.00 do 15.30 sati,

utorkom, srijedom i petkom 
od 8.30 do 13.00 sati.

Telefon za konzultacije 
01/ 48 36 046  i  01/ 49 21 739
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Ekran e strane B JOPPD obrasca

3.1. Uvid u IP1/IP2

Pristup funkcionalnosti “Uvid u IP1/IP2” omogućava korisniku da 
pregleda podatke o plaći, mirovini, doprinosima, porezu i prirezu koji 
su dio godišnjeg obračuna, prikazanih po pojedinim isplatiteljima u 
JOPPD obrascu. Usluga je dostupna građanima i fizičkim osobama 
te omogućuje jednostavan pregled podataka iz JOPPD obrasca za 
korisnika. Unutar mobilne aplikacije razvijen je prilagođeni prikaz po-
dataka za mobilne uređaje. Stranica nudi popis podnositelja preko 
kojih je moguće pristupiti obračunatim primicima i isplaćenim primi-
cima po mjesecima.

Ekran s popisom podnositelja IP1/IP2

Ekran uvida u podatke za IP1/IP2

Zahvaljujemo na vašem povjerenju!  
Pretplatite se na časopis RAČUNOVODSTVO i POREZI u praksi
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Uz popis podnositelja na dnu ekrana može se odabrati opcija 
„Zbrojni pregled“ gdje je moguće dobiti uvid u ukupne obračunate 
i isplaćene primitke.

3.2. Uvid u IP3

Ekran Uvida u IP3 kad ima podnositelja

Ekran Uvida u IP3 kad nema podnositelja

Pristup funkcionalnosti “Uvid u IP3” omogućava korisniku pregled 
podataka o plaći, mirovini, doprinosima, porezu i prirezu koji ne ula-
ze u godišnji obračun, a prikazani su po pojedinim isplatiteljima u 
JOPPD obrascu. Usluga je dostupna građanima i fizičkim osobama 
te omogućuje jednostavan uvid u podatke iz JOPPD obrasca za ko-
risnika.

Unutar mobilne aplikacije razvijen je prilagođeni prikaz podataka 
za mobilne uređaje.

Objavite svoje financijske  
izvještaje u RiPup-u
Cijena: 13000 EUR + PDV� T: 01 / 49 21 737
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Korisnik pristupa usluzi tako da se  uspješno prijavljuje u sustav 
i unutar aplikacije odabire opciju “Uvid u IP3” za pregled zbirnih 
stavki. Prilikom pristupa ovoj funkcionalnosti, trenutna godina se 
automatski popunjava, ali korisnik ima mogućnost promjene. Zatim 
se prikazuje pregled svih uplata za tu godinu. Odabirom određenog 
podnositelja, korisnik dobiva pregled podataka za taj odabrani pod-
nositelj na temelju evidentiranih uplata. Odabirom određene uplate, 
sustav prikazuje set podataka koji se odnosi na mjesečnu razinu. 
Ako postoje podnositelji za IP3, tada je moguće odabrati podnosi-
telja i ostvariti uvid o navedenim podacima prema mjesecima te je 
naknadno moguće pogledati detalje za odabrani mjesec.

Kod uvida u IP3 također je moguće odabrati i ostvariti uvid u zbroj-
ni pregled prema podnositeljima te uvid u ukupne neobračunate 
primitke.

Ekran ukupnog zbrojnog prikaza za uvid u IP3

www.racunovodstvo-porezi.hr
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4.	Umjesto zaključka
U ovom članku prikazane su funkcionalnosti usluge MOJ JOPPD 

na web aplikaciji ePorezne i mobilnoj aplikaciji mPorezna. Korisnici-
ma je omogućen jednostavan i praktičan uvid u podatke iz JOPPD 
obrasca koji se odnose na plaću, mirovinu, doprinose, porez i prirez. 
Kroz prilagođeni prikaz podataka za mobilne uređaje, korisnici mogu 
brzo pregledati informacije o uplatama i detaljno analizirati podatke 

po pojedinim isplatiteljima. Usluga MOJ JOPPD pruža korisnicima 
praktičnost i transparentnost pri praćenju njihovih financijskih poda-
taka u vezi s poreznim obvezama. Uvid u IP1/IP2 i IP3 omogućava 
detaljan uvid u primanja, doprinose i poreze, čime korisnici mogu 
bolje upravljati svojim financijama i poreznim obavezama. Sveuku-
pno, MOJ JOPPD na ePoreznoj web aplikaciji i mPoreznoj mobilnoj 
aplikaciji pruža korisnicima praktične alate za praćenje njihovih fi-
nancijskih informacija i olakšava suradnju s Poreznom upravom.

Bilješke


